
Format Band Title Info Ctry. Year Label Cond. CHF € US$
Button AC/DC Black ice button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
Patch AC/DC Logo woven patch 5x10cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
CD Aftermath (AZ) Building up to meltdown REALM074CD, incl. hype sticker, re-issue, Power Metal POR 2022 Lost Realm near mint 12 12 13
2LP Agent Steel No other godz before me BOBV786LPLTD, colored vinyl, foc, Speed Metal UK 2021 Back On Black m/m (still sealed) 25 26 29

CD Alastis (CH) The just law
HNF 001, back inlay is slightly warped, CD has some surface marks which do not 
affect play at all, Black Metal

NOR 93 Head Not Found good 30 32 35

LP Angeles Del Infierno Lo mejor de…. 242142-1, remove mark from sticker on front cover, Classic Metal ESP 87 WEA vg/vg- 25 26 29

CD Annihilator Carnival diablos
SPV 088-72140 CD, box-set incl. CD, sticker, poster, photo card, Speed / Thrash 
Metal

GER 2001 Steamhammer very good 9 9 10

LP Annihilator Carnival diablos
MOSH393LP, "carnival splatter" vinyl, OIS with lyrics, lim. 100, Speed / Thrash 
Metal

UK 2010 Earache m-/m- 95 100 109

CD Anthrax Sound of white noise 9 61430-2, Heavy / Speed Metal US 93 Elektra very good 5 5 6

2CD Anthrax Worship music (Special edition) NB 2962-5, box-set incl. ANTHEMS-CD, 6 artwork cards, Heavy / Thrash Metal GER 2013 Nuclear Blast near mint 12 12 13

2LP Apostle Of Solitude Of woe and wounds CRUZ525, swamp green vinyl, lyrics, foc, lim. 150, Doom Metal ITA 2014 Cruz Del sur m-/m- 20 21 23
LP Aragorn Night is burning SOMM036, insert, NWOBHM ESP 2017 Sommor m-/m- 22 23 25

CD Arch Enemy Black Earth
RR101, digipak, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, 
Melodic Death Metal

SWE 2006 Regain good 5 5 6

LP Ashbury Eye of the stygian witches HRR 660, purple viny, lyrics, insert, lim. 150, Hard Rock GER 2018 High Roller m-/m- 40 42 46

LP Ashbury Something funny going on
CIRCLE 003, red/black splatter vinyl, lyrics, 1st vinyl pressing, lim. 111, numbered, 
Hard Rock

ITA 2016 Circle of the 111… m-/m- 50 53 58

3LP Ayreon .1011001. IOMLP 288, clear vinyl, 2xOIS, foc, poster, Progressive Metal GER 2008 InsideOut m-/m- 125 131 144

4LP-Box Ayreon Actual fantasy revisited
MTR 7494 1-2, 4-LP-box-set, red marbled vinyl, lim. 1000, numbered, signed post 
card, poster,download card, Prog. Metal

NL 2016 MTR m-/m- 60 63 69

3LP Ayreon Into the electric castle IOMLP 182, black vinyl, lyrics, foc, outer sleeve, Prog. Metal GER 2011 InsideOut m-/m- 110 116 127

3LP-Box Ayreon The final experiment
MTR 7493 1-2, 3-LP-box-set, blue marbled vinyl, lim. 1000, numbered, signed 
post card, poster, download card, Prog. Metal

NL 2016 MTR m-/m- 95 100 109

2LP Ayreon The human equation IOMLP 168, clear vinyl, 2xOIS, foc, Progressive Metal GER 2012 InsideOut m-/m- 250 263 288
2LP+CD Ayreon The theory of everything IOMSECD 392, clear vinyl, incl. CD, foc, booklet, 2xOIS, Prog. Metal GER 2013 InsideOut m-/m- 150 158 173

2LP Ayreon Universal migrator Part 1 IOMLP 176-1, clear vinyl, double-LP-set, 2xOIS with lyrics, foc, Progressive Metal GER 2012 InsideOut m-/m- 95 100 109

2LP Ayreon Universal migrator Part 2 IOMLP 176-2, clear vinyl, double-LP-set, 2xOIS with lyrics, foc, Progressive Metal GER 2012 InsideOut m-/m- 95 100 109

CD Bethlehem Dark Metal CD AR 022, Death / Black / Doom FRA 94 Adipocere mint (still sealed) 15 15 17
Patch Black Flag Logo woven patch 8x8cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
CD Black Jade (CH) Forest of Edoras BT02, lim. 666, Swiss Black Metal CH 2003 Black Towers very good 25 26 29

CD Blasphemy Gods of war OPCD 008, booklet & back inlay are a bit warped, 1st pressing, Black Metal FRA 93 Osmose very good 15 15 17

CD Blind Guardian Nightfall in Middle-Earth 724 845899 2 9, Power Metal EU 98 Virgin near mint 5 5 6
CD Bluuurgh In my embrace WIHU 9207, Death Metal CH 92 Witchhunt near mint 10 10 11
2CD Brainstorm Liquid monster 3984-14526-0, digibook, CD & DVD, Power Metal GER 2005 MBR near mint 7 7 8

Plate Candlemass Black skull logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

CDS Caustic (CH) Same MMP 003 CD, 4-track, Swiss Thrash CH 92 Much Music near mint 35 37 40

CD Celestial Season Forever scarlet passion CD AR 015, 1st pressing, booklet & back inlay are a bit warped, Death / Doom FRA 93 Adipocere very good 12 12 13

Patch Cro-Mags Logo woven patch 5x16cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
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CD Crypt Of Kerberos World of myths CD AR 013, Death Metal FRA 93 Adipocere very good 12 12 13

CD Daemonium
Dark opera of the ancient war 
spirit

CD AR 020, Black Metal / Ambient FRA 94 Adipocere very good 5 5 6

Plate Darkthrone Transilvanian hunger
tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look, has 3 small dents (shipping 
same as 2 cds)

new 7 7 8

CD Disastrous Murmur Where the blood forever rains
NPR 001, original pressing, disc in near mint shape, booklet has tab indents from 
jewel case, incl. censored cover, Death Metal

AUT 92 Napalm very good 45 47 52

Plate Evildead Logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Fates Warning Live Aarau 2017 tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

CD Haggard Awaking the gods - Live Mexico DRAKKAR 021, re-press, Live, Death Metal / Neofolk GER 2001 Drakkar near mint 5 5 6

2LP Have Mercy The years of mercy SKULL9815, white vinyl, insert, foc. lim. 500, numbered, Speed / Thrash Metal SWE 2004 Stormbringer m-/m- 55 58 63

CD Heidevolk Velua NPR 580 LTD, digipak, Folk Metal AUT 2015 Napalm very good 5 5 6
12" High Heeler 12" Heels EP HEEL 001, lyric sheet, sticker, lim. 300, Heavy Metal AUT 2011 Private pressing m-/m- 20 21 23
CD I.M.C. (CH) Enter delirium Swiss Industrial Death Metal, back inlay is slightly warped CH 92 Blackend very good 20 21 23
CD Jade (CH) Precious & wild CDJ 11 91/1, cover has 2 tab indents from jewel case, Swiss Hard Rock CH 91 Private pressing very good 55 58 63
CD Jag Panzer Ample destruction CORE 6 CD, Original pressing, US Power Metal UK 91 Metalcore very good 22 23 25
CD Korpiklaani Karkelo NB 2306-2, Folk / Viking Metal GER 2009 Nuclear Blast near mint 5 5 6
CD Lunacy (CH) Face no more 377.0023.2.40, Thrash Metal CH 91 Magic very good 15 15 17
CD Malmsteen, Yngwie The seventh sign CDMFN 158, Heavy Metal UK 94 MFN near mint 5 5 6

CD Malmsteen's Rising Force Odyssey
835 451-2, CD has some surface marks which do not affect play at all, Heavy 
Metal

GER Polydor good 3 3 4

Patch Megadeth Logo green woven patch, 2x8cm (shipping same as 1 cd) new 2 2 3
CD Merry N (CH) Under pressure G 431, Swiss Hard Rock CH 93 Private pressing near mint 45 47 52

CD Messiah (CH)
Extreme cold weather & Hymn to 
Abramelin

NB 032 CD, 15-track, Original pressing, Thrash Metal GER 90 Nuclear Blast very good 20 21 23

CD Messiah (CH) Psychomorphia N 0180-3, 2 tab indents from jewel case, Thrash Metal GER 91 Noise very good 15 15 17
PicLP Metallica …and justice for all counterfeit, Thrash / Speed Metal 98 m- 95 100 109
EP Metallica Creeping death 12 KUT 112, no barcode!, Thrash / Speed Metal UK 84 MFN vg+/vg 25 26 29
PicLP Metallica Ride the lightning Promo, counterfeit, green picture, lim. 500(?), Thrah / Speed Metal 96 Bernett m- 95 100 109
CD Moonspell Under the moonspell AR 021, Original 1st pressing, 5-track, Black Metal FRA 94 Adipocere near mint 12 12 13
CD Nightfall Parade into centuries HOLY 01 CD, Death Metal FRA 92 Holy Records very good 15 15 17

CD Phlegethon Fresco lungs
WIHU 9208, CD has some slight surface marks, cover is a bit warped, Death / 
Doom / Industrial

CH 91 Witchhunt good 10 10 11

PicLP Possessed Seven churches lim. 1000, numbered, incl. black die-cut sleeve, Thrash Metal GER 98 m- 35 37 40
2LP Psychotic Waltz The god-shaped void IOMLP 544, lyrics, foc, incl. CD, Progressive Metal GER 2020 InsideOut m-/m- 25 26 29

CD Pungent Stench Club Mondo bizarre
NB 079-2, poster cover, CD has some slight surface marks which do not affect 
play at all and is a bit tarnished, Death Metal

GER 94 Nuclear Blast good 12 12 13

CD Redrum
Disarm and survive / Power 
corrupts

CULTMETALRDRMCD, US Thrash GR 2024 Cult Metal near mint 15 15 17

LP Restless Breed, The Hiding in plain sight HRR 019, OIS with lyrics, lim. 500, NWOBHM GER 2007 High Roller m-/vg+ 15 15 17
CD Sacred Reich Alive at the Dynamo RO 9431 2, Live, Thrash Metal EU 89 Roadracer near mint 15 15 17

Plate Sacred Reich Logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

LP Skull, The The endless road turns dark
TPE-205-1, grey/black splatter, OIS with lyrics and seam split, foc, creased corner 
because of the crappy packaging by the label!!!, Doom / Stoner

2018 Tee Pee Rec. m-/vg 22 23 25



CD Stratovarius Intermission NB 586-2, signed booklet and back inlay, Melodic Power Metal GER 2001 Nuclear Blast very good 10 10 11
Button Type O Negative Casket crew button (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Uriah Heep Demons and wizards 28 768 XOT, re-issue, Hard / Prog. Rock GER 83 Bronze vg/vg 10 10 11

Plate Venom / Metallica Seven gates of Hell Tour tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

LP Warlord From the ashes to the archives HRR 960, "galaxy" vinyl, lim. 150, Heavy Metal GER 2024 High Roller m/m (still sealed) 30 32 35
LP Yes Close to the edge 50 012, lyrics, foc, seam split on bottom, Prog. Rock FRA 74 Atlantic / WEA vg/vg- 7 7 8
LP Yes Tormato ATL 50 518, Prog. Rock GER 78 Atlantic vg+/vg+ 10 10 11


